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ПРИЛОЖЕНИЕ Г

ФИНАНСОВЫЙ АНАЛИЗ ДАННЫХ

1. Амортизация.

Результаты расчетов:
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Формулы:
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Формулы:
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2. Кредиты.

Необходимо оценить возможность и выгодность ипотечного кредита, предоставляемого соискателю (рис. Г.1), различными банками. 
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Рис.Г.1. – Вариант 1

Для расчета выплат по кредиту воспользуемся функциями ПРПЛТ, ОСПЛТ и ПЛТ. Результаты расчета представлены на рисунке Г.2.
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Рис. Г.2. – Анализ возможности получения кредита в банке

При этом расчете были использованы следующие формулы:

Ячейка F5 
          ( =ОКРУГЛ(ПРПЛТ(B5/12;1;12*D5;E5);1).

Ячейки F6 – F12 (     копирование формулы  из F5.

Ячейка G5 

( =ОСПЛТ(B5/12;1;12*D5;E5).

Ячейки G6 – G12 (    копирование формулы  из G5.

Ячейка H5 

( = (B5/12;12*D5;E5).

Ячейки H6 – H12 (    копирование формулы  из H5.

Ячейка J5

( = -H5/I5.

Ячейки J6 – J12    (    копирование формулы  из J5.

Ячейка K5

( =ЕСЛИ(ОКРУГЛ(J5*100;0)<=25;"Кредит может быть 

предоставлен";"Кредит не может быть предоставлен")

Ячейки K6 – K12  (  копирование формулы  из K5.

Подбор минимального срока кредитования нужной суммы при заданной банковской ставке. 

Использование команды Подбор параметра для строки 1 (Беларусбанк) представлены на рисунке Г.3:
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Рис.Г.3. – Окна команды Подбор параметра

Для остальных строк, где значения столбца % больше 25% (ячейки G6, G8, G10), подбор срока кредитования выполняется аналогично с использованием той же команды Подбор параметра.

После использования команды Подбор параметра получим следующие результаты (см. рис. Г.4):
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Рис. Г.4. – Результаты анализа

По результатам можно сделать вывод, что  если рассчитанный срок менее максимального срока, на который банк может предоставить кредит, и процент выплат менее 25 от ожидаемого уровня доходов, то теоретически можно рассчитывать на кредит банка. 

Для формулировки вывода в ячейку K17 внесена формула: =ЕСЛИ(И(D17<=C17;ОКРУГЛ(J17*100;0)<=25);"Кредит может быть предоставлен";"Кредит не может быть предоставлен"),

которая далее скопирована в ячейки К18:К24.

Право выбора банка остается за соискателем (см. рис Г.4).

3. Анализ инвестиционных проектов.

Проанализируем возможности инвестора 1 с капиталом 100 млн.руб. Для него теоретически возможно финансирование проектов 1 и 2 (см. задание 3).

Оценку каждого проекта выполним по трем критериям: 

· чистой приведенной стоимости NPV (функция ЧПС()), 

· внутренней норме прибыли IRR (функция ВСД())  

· показателю рентабельности PI = NPV / I0 (Проект рентабелен, если PI ≥ 1,2). 

На рисунке Г.5 представлены результаты расчетов этих показателей, на рисунке Г.6 приведены формулы, использованные для анализа.
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Рис. Г.5. - Оценка проекта
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Рис. Г.6. – Оценка проекта (формулы)

Оба проекта можно считать выгодными для инвестора, так как требуемые вложения – чистая приведенная стоимость (104,76 млн. руб. и 101,63 млн.руб.) выше требуемых инвестиций в проект (100 млн. руб.). Но поскольку показатель рентабельности получился ниже установленного уровня (PI=1,2), проект нельзя признать рентабельным, поэтому попробуем подобрать такое значение банковской ставки, при котором инвестиции будут рентабельны. Для этой цели используем команду Подбор параметра. Применим ее для каждого проекта, как показано на рисунках Г.7 и Г.8.
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Рис.Г.7. – Подбор банковской ставки, обеспечивающей рентабельность проекта 1
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Рис.Г.8. – Подбор банковской ставки, обеспечивающей рентабельность проекта 2

Результаты выполнения команды Подбор параметра представлены на рисунке Г.9.
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Рис. Г.9. – Результаты расчета  банковской ставки, 

обеспечивающей рентабельность проектов1 и 2

То есть, если найти банк, предлагающий ставки 10% и 9%, оба проекта можно финансировать с достаточной выгодой для инвестора. Окончательное решение остается за владельцем капитала.

Как уже говорилось, особый интерес представляет граничное значение выгодности проекта. Определим его для каждого из анализируемых проектов, воспользовавшись командой Подбор параметра (см. рис. Г.10 и рис. Г.11).
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Рис. Г.10. – Определение точки граничной выгодности проекта 
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Рис. Г.11. –  Определение точки граничной выгодности проекта 2.

Результаты расчета точки граничной выгодности проектов 1 и 2 представлены на рисунке Г.12. 
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Рис. Г.12. – Результаты расчета точки граничной выгодности проектов 1 и 2.

Граничная выгодность проекта 1 равна 104,76 млн. руб., проекта 2 – 101,63 млн. руб.
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